

## 🌀 Как гејстват активните съставки в Ставиен?

---

*Хиалуроновата киселина* е въглехидрат (*мукополизахарид*), който се открива естествано в повечето клетки на човешкия организъм, но в различни количества. Най-висока е концентрацията в синовиалната течност — тази, която се намира в ставните кухини — и в съединителната тъкан. Открива се в костите и хрущялите, като поддържа пластичността и разтегливостта на тъканите. Хиалуроновата киселина е незаменима за здравето и разтегливостта на ставните връзки и сухожилия. Ставите са покрити със синовиална мембрана, секретиралща синовиална течност, която е вискозна и създава условия за еластичност и извършване на движения без търкане на ставните повърхности. Синовиалната мембрана пренася хранителните вещества за хрущялите, а така също и изхвърля отпадните продукти. Тъй като хрущялите нямат кръвоносни съдове, хиалуроновата киселина изпълнява подобни функции.

*Рибеното масло* е стандартизирано по съдържание и съдържа есенциалните за човешкия организъм омега-3 мастни киселини. Те са основна съставна част във фосфолипидите на плазмените мембрани на невроните, участват в транспортирането на калий, намаляват нивото на цитокините, които са увеличени при възпалителни процеси. Регулират клетъчната активност, поддържат функционалното състояние на кръвоносните съдове. Полиненаситените мастни киселини от омега-3 групата поддържат функциите на ставния хрущял, осигуряват лекота и свобода на движение на ставите и сухожилията.

*Куркумата* е растение от рода на джинджифила, използвано активно в традиционната медицина. Основната съставка на екстракта от куркума е куркуминът, който е със силно изразена антиоксидантна активност. При изследвания е установено, че куркуминът повлиява функциите на неутрофилите и подтиска агрегирането им.

*Астаксантинът* е каротиноид с антиоксидантна активност висока от тази на останалите каротиноиди. Научни изследвания показват възможностите му да повлиява благоприятно дейността на сърдечно-съдовата, опорно-двигателната, имунната системи. Подкрепя и поддържа естествените противовъзпалителни функции на организма и особено на ставно-мускулната система.

## 🌀 Действие:

---

СТАВИЕН благоприятно повлиява дейността на опорно-двигателния апарат. Подпомага функциите на ставите.

## ☛ Състав на една капсула / на препоръчвана дневна доза от 2 капсули

Рибено масло, 150 mg/g ейкозапентаенова к-на, 100 mg/g докозаhexаенова к-на ( <i>Fish oil, 150 mg/g EPA/100 mg/g DHA</i> )	325/650 mg
Екстракт от коренище на куркума, сух, 920 mg куркумин ( <i>Curcuma longa, Rhiz.extr., 920 mg curcumin</i> )	75/150 mg
Хиалуронова киселина ( <i>Hyaluronic Acid</i> )	20/40 mg
Смес каротиноиди от водорасли, Астаксантин 50 mg/g ( <i>Mix carotenoids extr. from Heamatococcus, Astaxanthin 50 mg/g</i> )	10/20 mg

Допълнително съдържа: желатин, сгъстител – моно- и диглицериди на мастни киселини; емулгатор – соев лецитин; оцветители – железен оксид, титаниев диоксид.

## ☛ Прием:

СТАВИЕН се приема 2 пъти по 1 капсула дневно след храна в продължение на 3 месеца без прекъсване. Продуктът да не се използва като заместител на разнообразното хранене.

## ☛ Странични действия:

СТАВИЕН е хранителна добавка и не предизвиква дразнене и свръхчувствителност и може да се приема продължително време. Да не се превишава препоръчаната дневна доза.

## ☛ Комбиниране с други медикаменти и хранителни добавки:

СТАВИЕН може да се приема самостоятелно или заедно с предписани от лекуващия лекар медикаменти.

## ☛ Технология на производство:



СТАВИЕН е произведен във Франция по патентованата технология Licaps™ на Capsugel™ за влагане на течни растителни екстракти. При този процес се елиминира термичната обработка на активното вещество. Това позволява да се запазят полезните му свойства и гарантира бързото му и пълно усвояване от организма. В сравнение с твърдите форми като таблетките, съставките, намиращи се в Licaps™, се освобождават много бързо, защото са предварително разтворени.

LICAPS™ & logo are trademarks of Lonza or its affiliates.

ЗА КОНТАКТИ  
ВИТА ХЕРБ ИНТ ЕООД  
София, бул. Шипченски проход 18, офис 802  
тел: 02 / 944 60 06  
[www.vitaherb.bg](http://www.vitaherb.bg)

